

外媒看青岛“感觉非常棒”

来自24个上合组织国家的24位媒体代表在青参观 感受绿色低碳高质量发展成就

早报7月7日讯 7月8日至9日,上海合作组织国家绿色发展论坛将在青岛举办。论坛主题为“携手绿色发展,推动人与自然和谐共生”。约350名国内外嘉宾将齐聚青岛,共商共议绿色发展大计。7日,“2024年上海合作组织国家媒体采访团青岛行”活动举办,来自24个上合组织国家的24位媒体代表先后参观了海信国际中心、海尔科创生态园、山东港口青岛港全自动化集装箱码头、青岛啤酒博物馆,共同见证了青岛企业在科技创新、绿色产业发展等方面取得的成果,近距离感受青岛绿色低碳高质量发展成就,体验这座国际化大都市所迸发出来的蓬勃生机。

“这是我第二次来中国,每次来都能感受到不一样的东西,在这里感觉非常棒。今天参观了山东的企业,感觉他们发展非常好。我希望更多中国企业能到我的国家一起合作,也希望‘上合伙伴’越来越多,相互达成更多合作。”埃及《今日埃及人报》副主编哈立德·沙米说。

哈萨克斯坦《第一新闻网》主编叶尔



外媒记者参观海信国际中心。观海新闻/青报全媒体记者 刘栋 摄

然·巴格达托夫在参观过程中感受深刻,他表示,参观了中国的企业后,发现不仅科技水平高,而且非常具有人文关怀,也注重培养个人的发展,“我非常希望中国企业能够到我们国家去建厂。”

在青岛啤酒博物馆,上海合作组织国家媒体代表团的记者们品尝过青岛啤酒后,个个赞不绝口,纷纷打卡留念。亚美尼亚《人民日报》报社总经理彼得罗斯·托夫马相端起一扎啤酒喝了一大口,同行

记者纷纷为他的“大酒量”鼓掌。“非常美味!”彼得罗斯·托夫马相放下酒杯赞道。

“中国经济可以用‘日新月异’来形容,我回去后,会写一篇关于中国经济的深度报道。”除了对中国企业的发展印象深刻,巴林《祖国报》高级新闻编辑阿勒·鲁沙伊达特·穆罕默德也谈了对青岛的感受:“昨天去海边走了走,拍了一些照片,觉得这真是一座美丽的城市。”

科斯京娜·阿纳斯塔西娅是俄罗斯《消息报》记者,她认为,绿色发展对于可持续发展十分重要,在参观过程中,她看到了许多绿色发展案例,“希望这次论坛能让我们一起努力,更好地管理和利用我们的资源,造福全世界的国家和人民。”

本次论坛是落实上海合作组织成员国元首理事会成果的重要举措,是今年我国接任上海合作组织轮值主席国后举办的第一个大型活动,也是上合组织国家间首个以绿色发展为主题的高级别活动,对深化中亚国家交流合作,共建绿色“一带一路”有着重要意义。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

青岛凹印产业博览会开幕

展会参展面积达4万平方米 吸引了国内外400余家企业参展



展会现场电子轴印刷机演示期间,吸引了大批参观人员驻足观看。

提供了与国内外知名企交流与合作的机会,对提升企业知名度及今

后发展都有很大的影响。

本次展会不仅是技术的竞赛,更

是市场趋势的风向标。在深入探讨行业发展的同时,展会还特别关注了凹印产业在环保和可持续发展方面的探索。

“作为中国北方重要的经济中心,青岛市不断推动产业升级和技术创新,凹印行业也正经历着从传统溶剂型印刷向水性油墨、UV固化油墨的转变,本次展会的亮点是全产业的专业化复合软包装展会,希望借助本次展会,通过密集的行业内交流,推动凹印技术的创新应用,促进绿色印刷材料的普及和智能工厂的发展,进而带动整个产业链的进步。”安徽润之诚展览有限公司的钱永德表示。

展会首日同步举行了中国复合软包装产业发展高峰论坛,多位业内专家分享了各自在推广使用环保材料、优化生产流程等方面的经验和成果,为行业的绿色发展提供了多元化的思路。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 王云瑶 摄影报道)

一键尽享40多项生活服务 吸引更多优质企业加入 西海岸“一家亲”小程序3.0版发布

上百家新零售、家政等供应商签约入驻平台,并不断吸引更多的优质企业为居民提供贴心服务。

其中,社区新零售模块为市民提供了家门口的购物新选择。市民可通过小程序浏览生鲜食品及附近商家的优惠信息,实现在线下单、支付和配送到家的一站式服务;家政维修模块,无论是家电维修、管道疏通还是门窗安装等,只需在小程序上下单,即可快速匹配到专业的维修师傅,享受上门服务;社区送水服务则只

需在小程序上选择所需的水量和送达时间,即可享受到快速、便捷的送水服务。

陆续增加新业态和新服务

活动现场还举行了市民“一家亲”平台企业入驻签约、慈善捐赠、便民市集、抽奖等活动,进一步激活了“一家亲”小程序的活跃度,有利于构建人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。

近年来,西海岸新区精心打造“一家

亲”服务平台,开发市民“一家亲”小程序,为市民提供亲情化的关怀、均等化的服务。平台上线以来,为市民提供了缴费、就业、公益等40余项功能服务,已经成为西海岸新区市民工作生活必不可少的平台。

下一步,“一家亲”小程序将不断完善和优化功能,陆续增加健康服务、智能充电、停车服务等新业态和新服务,更好为市民提供亲情化的关怀、均等化的服务。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 王君 于钦诚)

新增多项生活服务功能

据介绍,西海岸新区市民“一家亲”小程序3.0版本由瑞源控股集团旗下青岛文达通科技股份有限公司开发,目前已经正式上线运行,旨在为社区居民提供更加便捷、高效的生活体验。西海岸新区市民“一家亲”小程序此次升级是在原基础上增加了丰富的生活服务功能,新增社区新零售、家政维修、社区送水等多项生活服务功能,遴选了西海岸新区